
1-2 травня -День міжнародної солідарності трудящих 

 
 Відзначають уже понад 100 років. Першого травня 1886 року 

в Нью-Йорку, Філадельфії, Чикаго та інших містах США 

робітники оголосили страйк проти 10-15-годинного робочого 

дня й поставили вимогу до власників фабрик зробити 

робочий день 8-годинним. Після цих подій, а саме у липні 

того ж року (за іншими даними в 1889 році) I Конгрес II 

Інтернаціоналу в Парижі (попередник Соцінтерну) на честь загиблих в Чикаго 

ухвалив щороку відзначати 1 травня масовими демонстраціями з висуненням 

соціальних вимог.  

 На українських землях, що входили тоді до складу Австро-Угорської імперії, 

1 Травня було вперше масово відсвятковано у Львові 1890 р. Після того як у 1905 

р. під першотравневі прапори зібралося близько 10 тисяч людей, демонстрації 

почали проводитися регулярно. 

Матеріали представлені на відкритій інформаційно-тематичній полиці. 

09 травня - День Перемоги 
 

           Книги про війну - це теж пам'ятник героям війни, відомим і невідомим її 

солдатам... 

 Ця книжкова виставка - данина безсмертному подвигу та ратній звитязі 

воїнів, всім хто кував перемогу, працюючи на заводах і фабриках, хто боровся з 

ворогом в партизанських загонах і підпіллі та в Русі Опору за межами 

Батьківщини. Це перемога всього українського народу у битві за своє життя, 

пам’ять про світлі подвиги і трагічні жертви. 
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Логвіненко І. 

Багряні зорі. – 
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   На Книжковій виставці  представлені книги для всіх вікових категорій 

читачів.   Запрошуємо всіх читачів бібліотеки відвідати нашу виставку та вибрати 

собі для читання книгу.  

 

14 травня - День Матері 
 

         
 

День матері - це одне з самих зворушливих свят, тому що кожен з нас з 

дитинства і до своїх останніх днів несе в своїй душі єдиний і неповторний образ - 

образ своєї мами, яка все зрозуміє, простить, завжди пожаліє і буде самовіддано 

любити незважаючи ні на що. 

 В цей день ми від усієї душі вітаємо дорогих мам з їх святом. Хай світлом і 

добром відгукуються в душах дітей ваші нескінченні турботи, терпіння, любов і 

відданість. 
 

 

 

17 травня - 95 років від дня народження Анатолія Андрійовича Дімарова 

(17.05.1922 - 29.07.2014), українського письменника. 
 

 



    
 

 Голос письменника лунає всіма барвами творчого серця, котре б’ється в 

його романах, повістях, оповіданнях, новелах, етюдах і народжується щодня для 

тих, хто відкриває збірку його творів. Про те, як Дімаров розігрував друзів, 

колег, ходять легенди. Якби хтось видав на їх основі книгу, вона була б 

справжнім бестселером. А. Дімаров пише : «Переконаний : людину не праця 

створила, породив її сміх…То зустрічайте кожен свій день усміхом, мої 

дорогенькі, смійтеся якомога частіше, ніщо так не скрашує наше з вами життя, 

як радісний усміх. Ніхто так не прихилить до вас першого стрічного, як 

приязний усміх, і ніщо так не обеззброює ворога, якщо ви починаєте із нього 

сміятись. Люди, які вміють щиро, всмак посміятися, менше хворіють і довше 

живуть». 

Відкрити для себе багатогранну постать  письменника  допоможе 

літературна виставка. 
 

18 травня- Міжнародний день музеїв 

  Музейні працівники всього світу відзначають своє професійне свято -

Міжнародний день музеїв. 

 Міжнародний день музеїв з'явився в календарі в 1977 році, коли на 

черговому засіданні ICOM (International Council of Museums - Міжнародна рада 

музеїв) було прийнято пропозицію російської організації про установу цього свята. 

І з 1978 року цей день відзначається щорічно більш ніж у 150 країнах. 

За словами Жака Перо, президента ICOM: «Музеї повинні зайняти місце в 

серці суспільства і бути відкритими громадськості. Розвиток наших установ 

залежить у великій мірі від допомоги громадськості, і ми повинні запропонувати їй 

можливість підтримати наші цілі і взяти участь у нашій роботі. Таким чином, 

необхідно, щоб музеї і суспільство працювали разом, в дусі творчості та 

інновацій». 



            

 
  

20 травня -День Європи 

 

Рада Європи святкувала однойменне свято у день свого 

заснування 5 травня 1949 р. до 1964 р. 

Європейський Союз затвердив 9 травня як День Європи на 

саміті в Мілані 1985 р., вирішивши увічнити день 

проголошення Декларації Шумана. Також 9 травня вважається 

Днем народження Європейського Союзу. 

Свято було встановлено в Україні «…враховуючи стратегічний курс України 

на європейську інтеграцію…» згідно з Указом Президента України «Про День 

Європи» від 19 квітня 2003 р. № 339/2003. 
 

     
 

Запрошуємо ознайомитись з книжковою виставкою певної тематики, 

оформленою в нашій бібліотеці. 
 
 
 

24 травня - День слов я нської писе мності і культу ри  

Встановлений в Україні «…на підтримку ініціативи 

органів державної влади, Національної академії наук 

України, громадських і релігійних організацій та враховуючи 

історичне та просвітницьке значення спадщини слов'янських 

первоучителів у здобутку національної культури…» згідно з 

Указом Президента України «Про День слов'янської писемності і 

культури» від 17 вересня 2004 р. № 1096/2004. Відзначається 
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щорічно 24 травня в день вшанування пам'яті святих рівноапостольних Кирила і 

Мефодія. 

Крім України, День слов'янської писемності і культури святкують також 

у Росії, Білорусі, Болгарії, Сербії, Македонії, Чорногорії та у ряді інших країн. 

 

  

Відкрийте для себе творчість різноманітних письменників. Запрошуємо 

ознайомитись з книжковою виставкою, оформленою в нашій бібліотеці. 

 

  

 

31 травня – Всесвітній день без тютюну 

31 травня 2012 року ВООЗ проводить Всесвітній день без тютюну. 

Куріння перетворює легені людини на попіл. Людина, яка викурює 

пачку сигарет на день, протягом 40 років пропускає через свої 

легені 250 кг тютюнової смоли. 

Повідомила прес-служба ГУОЗ ЛОДА. 

Щороку Всесвітній день без тютюну має нову тематику. У 2012 році ВООЗ 

вибрало для цього заходу гасло «Втручання тютюнової промисловості». Всесвітній 

день без тютюну 2012 року має привернути увагу політиків і суспільства до 

ганебної та шкідливої тактики тютюнової промисловості. 

Глобальна тютюнова епідемія щорічно проводить до смерті майже 6 млн людей, 

600 тис. з яких зазначають дії вторинного тютюнового диму. Якщо не діяти, до 

2030 року епідемія приведе до смерті 8 млн людей, більша частина яких (понад 

80%) будуть мешканцями країн з низьким і середнім рівнем доходу. 
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http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B5%D1%81%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D0%BA%D0%B0_%D0%9C%D0%B0%D0%BA%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D0%BD%D1%96%D1%8F
http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A7%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D1%80%D1%96%D1%8F


Запрошуємо ознайомитись з матеріалами на відкритій інформаційно-

тематичній книжковій полиці, яка оформлена в нашій бібліотеці. 

 

24.05 - 105 років від дня народження Михайла Панасовича Стельмаха (24.05.1912-

29.03.1983), українського  прозаїка, поета, драматурга, громадського діяча 
 

 

 

   
 

 Винятково багата народною лексикою, специфічним гумором, проза 

Стельмаха за стилем споріднена з ліризованою прозою Михайла 

Коцюбинського, Юрія Яновського, з особливо виразно помітними 

впливами Олександра Довженка. Виразний нахил до сентименталізму, 

забезпечують Стельмаху одне з провідних місць в літературній ієрархії УРСР. 

Твори Стельмаха включені до шкільних програмах з літератури в загальноосвітніх 

школах України, а на Поділлі Стельмаха відносять до ключових літературних 

постатей краю ХХ ст 

 Запрошуємо наших читачів до  презентованої книжкової виставки. 
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https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%AE%D1%80%D1%96%D0%B9_%D0%AF%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9
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